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Росіяни почали "мангалити" військові
кораблі (фото)
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Підпишіться на нас в Google

Причому все це робиться за рахунок волонтерських коштів, оскільки
Міністерству оборони РФ простіше найняти нових моряків, ніж витратити
кілька тисяч рублів на "мангал" для захисту тих, які вже є.

"Замангалений" корабель прикордонників / фото Z-каналу "Два майори"

Росіяни почали "мангалити", тобто встановлювати саморобний захист від дронів, навіть

військові кораблі. Відповідні фото опублікував російський Z-канал "Два майора".

Автори пабліку стверджують, що сіткою-рабицею захистили "не один" корабель. При

цьому матеріали були закуплені за "народні кошти".
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ВІДЕО ДНЯ

фото Z-каналу "Два майори"

Війна в Україні: зброя РФ

"Зовнішній фугасний підрив (вже випробувано, на жаль, на іншому об'єкті) за рахунок

віддалення хоча б на пару метрів дозволяє врятувати надбудову і людей. Це рішення - не

панацея. Від усіх типів боєприпасів противника не врятує. Але якщо взагалі нічого не

робити, нічого і не буде", - зазначає Z-канал.

Як пише портал "Мілітарний", на фото - "замангалений" сторожовий корабель проекту

22460 "Охотник" Берегової охорони ФСБ. В окупованому Криму у росіян є чотири кораблі

цього типу. Ще два базуються в Краснодарському краї. Також два базуються в Дагестані

(Каспійське море), куди українські дрони долітають останнім часом.

Як писав УНІАН, росіяни почали практикувати нову тактику застосування дронів "Ланцет".

Тепер безпілотники летять на вогневий рубіж автономно без зв'язку з оператором, щоб
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Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram УНІАН в Google News

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

залишатися непоміченими до останнього моменту.

Також ми писали, що у росіян почалися проблеми з "Іскандерами". Після переходу з

західної на китайську електроніку ракети почали сильно промахуватися повз ціль.

Пропагандисти навіть радять запускати ракети залпами по три штуки, щоб хоч одна

влучила.

Вартість "Золотого купола" Трампа зросла в шість разів

Аргентина попрощалася з літаками A-4 завдяки F-16, які призначалися для України

Росія вперше показала двомісну версію винищувача "п'ятого покоління" Су-57

війна в Україні
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Києва . Військові пенсіонери можуть отримати надбавку . Новини Одеси .

Як розраховуються пенсії наукових співробітників . Новини Дніпра . Як в Україні здати на права пенсіонеру .

Новини Харкова . Новини Львова

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Умови виходу на пенсію в 2027 році .

Тарифи на газ . Тарифи на електроенергію . Як підтвердити трудовий стаж до 2004 року . Укрзалізниця .

Біткоіни-курс

Прогноз погоди . Погода на тиждень . Погода Київ . Погода на місяць . Магнітні бурі . Погода на завтра .

Синоптик

Гороскоп . Гороскоп на тиждень . Ваш хіт з 90-х за датою народження . Гороскоп на сьогодні .

Коли молодий Місяць у травні 2026 . Гороскоп на завтра

Лайфхаки . За яких умов слід зберігати картоплю . Який запах відлякує мух і мурах .

Як відмити нагар в каструлі . Чим можна замінити розпушувач .

Основи приготування соковитого м’яса на вугіллі

Яке сьогодні свято . Коли Троїцька батьківська субота 2026

Lite . Рецепт . Кіно . Лайфхаки . Астрологія . Мода . Свята . Магнітні бурі . Стосунки . Зірки .

Холостяк 2025

Сад-город . Коли висаджувати розсаду помідорів у 2026 році . Як садити розсаду томатів у відкритий грунт .

Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків . Що посадити поруч з перцем від попелиці й павутинного кліща .

Як врятувати моркву від морковної мухи . Чим полити цибулю та часник у травні . Які трави відлякують кліщів .

Чим удобрити помідори . Коли садити кукурудзу . Чим підживити полуницю в травні .

Де не можна висаджувати перець на городі . Чому жовтіють листя томатів

Рецепти . Курячі відбивні в клярі . Салати з редискою . Домашні бургери на дріжджовому тісті .

Варення з бузку . Класичний рецепт зеленого борщу зі щавлем . 5 кращих рецептів фаршированих яєць
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